
C.S. MACCHINE PER CAFFÈ Srl
Via Palladio,11 • 33010 Tavagnacco (UD) - ITALY
Tel. 0432 688193 - 688186 • Fax 0432 689351

http://www.fiorenzatocs.com • e-mail: info@fiorenzatocs.com

P
rin

te
d

 b
y:

 w
w

w
.ju

lia
gr

af
.it

Depliant 5 ante  29-09-2004  14:21  Pagina 1



Macchina per  caffè

DUCALE serie “DELUXE RETRÒ”

MODELLO
Model
Modell
Modèle
Modelo

1G a levetta
1G elettronica
1G a pulsante

2G a levetta
2G elettronica
2G a pulsante

3G a levetta
3G elettronica
3G a pulsante

CAPACITÀ CALDAIA
Watertank capacity
Fassungsvermögen
Capacité chaudière
Capacidad caldera

4,7 lt

10,4 lt

19,7 lt

POTENZA RESISTENZA
Power resistence

Leistung winderstand
Puissance rèsistance
Potencia resistencia

1800 W
2700 W

3500 W

4000 W

VOLTAGGIO
Voltage

Spannung
Voltage
Voltaje

110 V
230 V

400 V 3F-N-PE

230 V
400 V 3F-N-PE

230 V
400 V 3F-N-PE

n° GRUPPI

1 gruppo

2 gruppi

3 gruppi

DIMENSIONI
dimensioni

maße
dimensions
dimensiónes

(axbxc)*

48x53x45 cm

77x53x45 cm

100x53x45 cm

PESO NETTO
Net weight

Nettogewicht
Poids net
Peso neto

45 Kg

69 Kg 

86 Kg

PESO LORDO
Gross weight
Bruttogewicht

Poids brut
Peso bruto

50 Kg

77 Kg 

94 Kg DUC
ALE

 CO
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caratteristiche tecniche
technical specification/Technische Angaben
caractéristiques techniques/características técnicas

* c
b

a

Depliant 5 ante  29-09-2004  14:21  Pagina 2



DUC
ALE

 CO
FFE

E M
ACH

INE
 ty

pe 
“DE

LUX
E R

ETR
Ò”

Macchina per  caffè

DUCALE serie “DELUXE RETRÒ”

C.S. MACCHINE PER CAFFÈ Srl
Via Palladio,11 • 33010 Tavagnacco (UD) - ITALY
Tel. 0432 688193 - 688186 • Fax 0432 689351

http://www.fiorenzatocs.com • e-mail: info@fiorenzatocs.com

Depliant 5 ante  29-09-2004  14:21  Pagina 3



Macchina per  caffè

DUCALE COMPATTA serie“DELUXE RETRÒ”

MODELLO
Model
Modell
Modèle
Modelo

elettronica
pulsante

CAPACITÀ CALDAIA
Watertank capacity
Fassungsvermögen
Capacité chaudière
Capacidad caldera

4,7 lt

POTENZA RESISTENZA
Power resistence

Leistung winderstand
Puissance rèsistance
Potencia resistencia

1800 W
2700 W

VOLTAGGIO
Voltage

Spannung
Voltage
Voltaje

110 V
230 V

400 V 3F-N-PE

DIMENSIONI
Dimensioni

Maße
Dimensions
Dimensiónes

(axbxc)*

48x53x45 cm

n° GRUPPI

2 gruppi

PESO NETTO
Net weight

Nettogewicht
Poids net
Peso neto

53 Kg

PESO LORDO
Gross weight
Bruttogewicht

Poids brut
Peso bruto

59 Kg

DUC
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caratteristiche tecniche
technical specification/Technische Angaben
caractéristiques techniques/características técnicas
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Macchina per  caffè

DUCALE  SUPERAUTOMATICA
“DELUXE RETRÒ”

MODELLO
Model
Modell
Modèle
Modelo

DUCALE
SUPERAUTOMATICA

DELUXE RETRÒ

CAPACITÀ CALDAIA
Watertank capacity
Fassungsvermögen
Capacité chaudière
Capacidad caldera

3,41 lt

CAPACITÀ FILTRO
Ground coffee container capacity

Fassunsvermögenfilter
Capacitè du groupe

Capacidad filtro

22 g

CAPACITÀ MASSIMA D’EROGAZIONE
Maximum brewing capacity
Maximale Abgabeleistung

Rendement horaire
Capacidad maxima de erogaciòn

80 cicli/h

POTENZA ELETTRICA TOTALE
Total power absorbed
Gesamtenergieleistung

Puissance totale nécessarie
Potencia electrica total

5100 W

RESISTENZA CALDAIA
Boiler heating

Kessel Widerstand
Résistance de chaudière

Resistencia caldera

3000 W

VOLTAGGIO
Voltage

Spannung
Voltage
Voltaje

230 V
400 V 3F-N-PE

RESISTENZA GRUPPO EROGAZIONE
Brewing group heating element

Brühgruppe widerstand
Résistance du groupe

Resistencia grupo erogacion

1500 W

MODELLO
Model
Modell
Modèle
Modelo

DUCALE
SUPERAUTOMATICA

DELUXE RETRÒ

DIMENSIONI
Dimensioni

Maße
Dimensions
Dimensiónes

(axbxc)*

42x56x75 cm

PESO NETTO
Net weight

Nettogewicht
Poids net
Peso neto

60 Kg

PESO LORDO
Gross weight
Bruttogewicht

Poids brut
Peso bruto

65 Kg
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caratteristiche tecniche
technical specification/Technische Angaben
caractéristiques techniques/características técnicas
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* Inclusi pompa e macina caffè - Including pump and grinder - Pompe et moulin inclus - Encluidos bomba y molino
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Macchina per  caffè

DUCALE serie“DELUXE”

MODELLO
Model
Modell
Modèle
Modelo

1G a levetta
1G elettronica
1G a pulsante

2G comp. puls
2G comp. elett.

2G a levetta
2G elettronica
2G a pulsante

3G a levetta
3G elettronica
3G a pulsante

CAPACITÀ CALDAIA
Watertank capacity
Fassungsvermögen
Capacité chaudière
Capacidad caldera

4,7 lt

4,7 lt

10,4 lt

19,7 lt

POTENZA RESISTENZA
Power resistence

Leistung winderstand
Puissance rèsistance
Potencia resistencia

1800 W
2700 W

1800 W
2700 W

3500 W

4000 W

VOLTAGGIO
Voltage

Spannung
Voltage
Voltaje

110 V
230 V

400 V 3F-N-PE

110 V
230 V

400 V 3F-N-PE

230 V
400 V 3F-N-PE

230 V
400 V 3F-N-PE

n° GRUPPI

1 gruppo

2 gruppi comp.

2 gruppi

3 gruppi

DIMENSIONI
Dimensioni

Maße
Dimensions
Dimensiónes

(axbxc)*

48x53x45 cm

48x53x45 cm

77x53x45 cm 

100x53x45 cm

PESO NETTO
Net weight

Nettogewicht
Poids net
Peso neto

45 Kg

53 Kg

69 Kg

86 Kg

PESO LORDO
Gross weight
Bruttogewicht

Poids brut
Peso bruto

50 Kg

59 Kg

77 Kg 

94 Kg
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caratteristiche tecniche
technical specification/Technische Angaben
caractéristiques techniques/características técnicas
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